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AIATOQONIXMA 2

1. Aivetan 10 covoko A ={ta ypapuara e MENg < avado >}
No ta ypéyete e Griovg 0o TpomovC.

2. Av A= {1, 2,3, S} va Ppeite Ol 10 VIOGHVOAR TOV GUVOAOL A IOV EYOVV N Buco
afuo 2.

3. Atvovia e obvoro: Q=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} xat 4={3,4,5,6} ka1 B{5,6,7.8}.

Na Ppeite
a) AUB =

4. No copmAnpOGETE T0 KEVA TETPAYWVE HOTE VO IOYDOVY O 1GOTNTEG

(U Llgo focld = {ald sl LIS

5. Me t BoiBewa Tov Srypappatog vo Bpeite T mo KETo oOVoAL.
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AUB=

Aul =



ik

. AvA={,2,4,6,87) B={2478} I ={toyneic ov apbuod 24878;. Na

GUUTANPOGETE Ta. KeV pe £ve and o cOpPora €, #, <, =

B 4 {2 __B 2 T
I. T B T {2,4,7,8} I
. Aivoviol to GOvola: Q={fc,}t,y,v},o,7r,p} A={A,uv.& 0}, B={uv}.

Not kdpete 10 Stéypappe ko va tonodetioete Gha Ta otoyeia. Na ypopotiosts 10
AUB



